Aflevering Brieven uit Nicaragua: ‘Ik heb talent’.
Kijk hier het filmpje 'Ik heb talent'.
[bookmark: _GoBack]Stef beantwoordt de vraag: Hebben Nicaraguaanse kinderen bijzondere talenten? Op speelse wijze vertelt Stef dat bijna alle Nicaraguaanse kinderen een aangeboren talent voor dansen hebben. Dansen vinden de Nicaraguaanse kinderen geweldig. In deze aﬂevering vertelt Stef iets over het Nicaraguaanse meisje Samantha en het Nicaraguaanse jongetje Manuel. Zij zijn allebei geboren met een talent voor dansen en het is bovendien hun passie. 
In deze aﬂevering leren kinderen dat bijna alle Nicaraguaanse kinderen dansen als talent hebben en dat dit hun passie is. Maar met deze aﬂevering over talenten wil Stef kinderen vooral duidelijk maken dat het prachtig is om een talent als passie te hebben en deze een belangrijke plaats in je leven te geven. Daarnaast laat Stef de Nederlandse kinderen inzien dat veel Nicaraguaanse kinderen het niet zo gemakkelijk hebben. Ondanks alles genieten zij van het leven, mede dankzij hun talenten!
Thema’s
• Nicaragua • talenten • dansen• passies • overleven
Mogelijke vragen – vóór de ﬁlm
•  Heeft iedereen talent? • Wat is jouw talent? •Wie is er wel eens naar een festival geweest? Zo ja: Naar welk festival ben je geweest en wat vond je van het festival? Zo nee: Zou je wel eens naar een festival willen en naar welk festival dan?  
Opdrachtsuggesties – vóór de ﬁlm
•  Zoek in een groepje (4 à 5 kinderen) op waar Latijns-Amerika en het land Nicaragua liggen. •  Zoek zoveel mogelijk informatie op over Latijns-Amerika en Nicaragua.
Mogelijke vragen – na de ﬁlm
• Wat vond je van de ﬁlm? • Welk gevoel kreeg je bij het zien van de ﬁlm? •  Wat vond je bijzonder aan de ﬁlm? Wat is je bijgebleven? • Wat heb je van de ﬁlm geleerd? 
Mogelijke opdrachten – na de ﬁlm
•  Maak een kort verslag van de dag, de ﬁlm en het zien van het programma Brieven uit Nicaragua. •  Verdeel de klas in groepjes en geef elke groep de opdracht een korte presentatie van 5 minuten voor te bereiden. Laat de kinderen zelf een onderwerp voor hun presentatie bedenken. Deze moet uiteraard betrekking hebben op Nicaragua, het ﬁlmfestival en/of het programma van Stef: Brieven uit Nicaragua.
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